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П Р О Т О К О Л № 1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Новохопёрского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Новохопёрского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов
07 февраля 2023 года
09 часов 00 минут
Малый зал администрации 
муниципального района
СОСТАВ КОМИССИИ:
	Шевченко Галина Петровна
Юдин Сергей Александрович
Пыльнев Артем Сергеевич


	- руководитель аппарата администрации муниципального района, председатель комиссии;
- начальник отдела правовой работы администрации муниципального района, заместитель председателя комиссии;
- начальник отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретарь комиссии.

	ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:


	Рудакова Елена Владимировна
Плужникова Елена Сергеевна


	- начальник отдела по образованию, опеке и попечительству администрации муниципального района;
- старший инспектор по кадрам отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района;

	Чувильская Людмила Ивановна
	- глава Пыховского сельского поселения Новохопёрского муниципального района.


ПОВЕСТКА
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений Новохопёрского муниципального района Воронежской области, подведомственных администрации Новохопёрского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов
1. О рассмотрении Уведомления директора МКОУ «Михайловская ООШ» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
2. О рассмотрении Уведомления заведующей МБДОУ «Детский сад №1» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
3. О рассмотрении Уведомления директора МКОУ «Терновская СОШ» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

4. О рассмотрении Уведомления исполняющей обязанности директора МКОУ «Березовская ООШ» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

5. О рассмотрении Уведомления директора МКОУ «Каменка-Садовская ООШ» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
6. О рассмотрении Уведомления заведующей МКДОУ «Новохопёрский детский сад общеразвивающего вида №3 «Солнышко» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
7. О рассмотрении Уведомления заведующей МКДОУ «Краснянский детский сад общеразвивающего вида «Ивушка» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
8. О рассмотрении Уведомления директора МКОУ «Алферовская ООШ» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
9. О рассмотрении Уведомления директора МБУДО «Центр дополнительного образования детей» (ЦДОД) ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
10. О рассмотрении Уведомления директора МКОУ «Пыховская ООШ» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

11. О рассмотрении Уведомления директора МКОУ «Троицкая СОШ» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
12. О рассмотрении Уведомления директора МКОУ «Ярковская СОШ» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
13. О рассмотрении Уведомления заведующей МКДОУ «Краснянский детский сад» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Информация Пыльнева А.С. – начальника отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретаря комиссии.
По первому вопросу слушали:
Пыльнева А.С., начальника отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретаря комиссии который сообщил, что 17.01.2023 года на имя главы Новохопёрского муниципального района поступило Уведомление директора МКОУ «Михайловская ООШ» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.


17.01.2023 года указанное Уведомление было направлено на регистрацию и вынесение мотивированного заключения в отдел организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района.


17.01.2023 года Уведомление было зарегистрировано в журнале регистрации.

В ходе проведенного собеседования с директором МКОУ «Михайловская ООШ» ХХХ установлено, что основанием возникновения личной заинтересованности которая может привести к конфликту интересов являются следующие обстоятельства:

- ХХХ – работает сторожем в МКОУ «Михайловская ООШ» и является близким родственником (сыном);

- ХХХ – работает водителем в МКОУ «Михайловская ООШ» и является бывшим мужем (в данный момент официально в разводе);

- ХХХ – работает учителем в МКОУ «Михайловская ООШ» и является близким родственником (родная сестра).
По результатам предварительного рассмотрения Уведомления можно сделать следующие выводы.

Во-первых, действительно ХХХ, ХХХ (бывший муж), ХХХ являются близкими родственниками ХХХ.
Во-вторых, действительно ХХХ, ХХХ (бывший муж), ХХХ работают в МКОУ «Михайловская ООШ» на вышеуказанных должностях.

В-третьих, вышеуказанные обстоятельства могут привести к возникновению у ХХХ личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

ХХХ, директор МКОУ «Михайловская ООШ» предприняла следующие меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов:

- ХХХ, сторож МКОУ «Михайловская ООШ» и ХХХ, водитель МКОУ «Михайловская ООШ» находятся в непосредственном подчинении у заведующего хозяйством МКОУ «Михайловская ООШ»;

- ХХХ, учитель МКОУ «Михайловская ООШ» находится в непосредственном подчинении у завуча МКОУ «Михайловская ООШ».

По второму вопросу слушали:
Пыльнева А.С., начальника отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретаря комиссии который сообщил, что 17.01.2023 года на имя главы Новохопёрского муниципального района поступило Уведомление заведующей МБДОУ «Детский сад №1» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

17.01.2023 года указанное Уведомление было направлено на регистрацию и вынесение мотивированного заключения в отдел организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района.


17.01.2023 года Уведомление было зарегистрировано в журнале регистрации.

В ходе проведенного собеседования с заведующей МБДОУ «Детский сад №1» ХХХ установлено, что основанием возникновения личной заинтересованности которая может привести к конфликту интересов является то, что работник ХХХ является близким родственником (супругом), который принят на работу в 2012 году на должность рабочего по комплексному обслуживанию здания детского сада. ХХХ назначена на должность заведующей в 2014 году.


По результатам предварительного рассмотрения Уведомления можно сделать следующие выводы.

Во-первых, действительно ХХХ является близким родственником ХХХ (супругом).

Во-вторых, действительно ХХХ работает в МБДОУ «Детский сад №1» на вышеуказанной должности.

В-третьих, вышеуказанные обстоятельства могут привести к возникновению у ХХХ личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

ХХХ, заведующая МБДОУ «Детский сад №1» предприняла следующие меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов:

- ХХХ, работник МБДОУ «Детский сад №1» находится в непосредственном подчинении у заведующего хозяйством МБДОУ «Детский сад №1».
По третьему вопросу слушали:
Пыльнева А.С., начальника отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретаря комиссии который сообщил, что 17.01.2023 года на имя главы Новохопёрского муниципального района поступило Уведомление директора МКОУ «Терновская СОШ» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

17.01.2023 года указанное Уведомление было направлено на регистрацию и вынесение мотивированного заключения в отдел организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района.


17.01.2023 года Уведомление было зарегистрировано в журнале регистрации.

В ходе проведенного собеседования с директором МКОУ «Терновская СОШ» ХХХ установлено, что основанием возникновения личной заинтересованности которая может привести к конфликту интересов являются следующие обстоятельства:

- ХХХ – работает сторожем и рабочим по школе (0,5 ставки) в МКОУ «Терновская СОШ» и является близким родственником (супругом);

- ХХХ – работает учителем русского языка и литературы в МКОУ «Терновская СОШ» и является близким родственником (родная сестра).


По результатам предварительного рассмотрения Уведомления можно сделать следующие выводы.

Во-первых, действительно ХХХ и ХХХ являются близкими родственниками ХХХ.
Во-вторых, действительно ХХХ и ХХХ работают в МКОУ «Терновская СОШ» на вышеуказанных должностях.

В-третьих, вышеуказанные обстоятельства могут привести к возникновению у ХХХ личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

ХХХ, директор МКОУ «Терновская СОШ» предприняла следующие меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов:

- ХХХ, сторож, рабочий в МКОУ «Терновская СОШ» находится в непосредственном подчинении у советника МКОУ «Терновская СОШ» ХХХ;

- ХХХ, учитель русского языка и литературы МКОУ «Терновская СОШ» находится в непосредственном подчинении у заместителя директора по УВР ХХХ МКОУ «Терновская СОШ».

По четвертому вопросу слушали:
Пыльнева А.С., начальника отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретаря комиссии который сообщил, что 17.01.2023 года на имя главы Новохопёрского муниципального района поступило Уведомление исполняющей обязанности директора МКОУ «Березовская ООШ» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

17.01.2023 года указанное Уведомление было направлено на регистрацию и вынесение мотивированного заключения в отдел организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района.


17.01.2023 года Уведомление было зарегистрировано в журнале регистрации.

В ходе проведенного собеседования с и.о. директора МКОУ «Березовская ООШ» ХХХ установлено, что основанием возникновения личной заинтересованности которая может привести к конфликту интересов является следующее обстоятельство:

- ХХХ работает учителем русского языка и литературы в МКОУ «Березовская ООШ» и является супругой родного брата ХХХ.

По результатам предварительного рассмотрения Уведомления можно сделать следующие выводы.

Во-первых, действительно ХХХ является близкой родственницей ХХХ.

Во-вторых, действительно ХХХ работает в МКОУ «Березовская ООШ» на вышеуказанной должности.

В-третьих, вышеуказанные обстоятельства могут привести к возникновению у ХХХ личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

ХХХ директор МКОУ «Березовская ООШ» предприняла следующие меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов:

- ХХХ, учитель русского языка и литературы МКОУ «Березовская ООШ» находится в непосредственном подчинении у заместителя директора по УВР МКОУ «Березовская ООШ». Трудовой договор со ХХХ был заключен с бывшим директором образовательной организации.
По пятому вопросу слушали:
Пыльнева А.С., начальника отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретаря комиссии который сообщил, что 17.01.2023 года на имя главы Новохопёрского муниципального района поступило Уведомление директора МКОУ «Каменка-Садовская ООШ» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

17.01.2023 года указанное Уведомление было направлено на регистрацию и вынесение мотивированного заключения в отдел организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района.


17.01.2023 года Уведомление было зарегистрировано в журнале регистрации.

В ходе проведенного собеседования с директором МКОУ «Каменка-Садовская ООШ» ХХХ установлено, что основанием возникновения личной заинтересованности которая может привести к конфликту интересов является следующее обстоятельство:

- ХХХ, работает учителем физической культуры и водителем в МКОУ «Каменка-Садовская ООШ» и является близким родственником (супругом).


По результатам предварительного рассмотрения Уведомления можно сделать следующие выводы.

Во-первых, действительно ХХХ является близким родственником ХХХ.

Во-вторых, действительно ХХХ работает в МКОУ «Каменка-Садовская ООШ» на вышеуказанных должностях.

В-третьих, вышеуказанные обстоятельства могут привести к возникновению у ХХХ личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

ХХХ, директор МКОУ «Каменка-Садовская ООШ» предприняла следующие меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов:

- ХХХ, как учитель физической культуры МКОУ «Каменка-Садовская ООШ» находится в непосредственном подчинении у заместителя директора по УВР ХХХ, а как водитель МКОУ «Каменка-Садовская ООШ» находится в непосредственном подчинении у заведующего хозяйством ХХХ.
По шестому вопросу слушали:
Пыльнева А.С., начальника отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретаря комиссии который сообщил, что 17.01.2023 года на имя главы Новохопёрского муниципального района поступило Уведомление заведующей МКДОУ «Новохопёрский детский сад общеразвивающего вида №3 «Солнышко» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

17.01.2023 года указанное Уведомление было направлено на регистрацию и вынесение мотивированного заключения в отдел организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района.


17.01.2023 года Уведомление было зарегистрировано в журнале регистрации.

В ходе проведенного собеседования с заведующей МКДОУ «Новохопёрский детский сад общеразвивающего вида №3 «Солнышко» ХХХ установлено, что основанием возникновения личной заинтересованности которая может привести к конфликту интересов является то, что работник ХХХ является близким родственником (сыном), который принят на работу сторожем в МКДОУ «Новохопёрский детский сад общеразвивающего вида №3 «Солнышко».


По результатам предварительного рассмотрения Уведомления можно сделать следующие выводы.

Во-первых, действительно ХХХ является близким родственником ХХХ (сыном).

Во-вторых, действительно ХХХ работает в МКДОУ «Новохопёрский детский сад общеразвивающего вида №3 «Солнышко» на вышеуказанной должности.

В-третьих, вышеуказанные обстоятельства могут привести к возникновению у ХХХ личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

ХХХ, заведующая МКДОУ «Новохопёрский детский сад общеразвивающего вида №3 «Солнышко» предприняла следующие меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов:

- ХХХ, сторож МКДОУ «Новохопёрский детский сад общеразвивающего вида №3 «Солнышко» находится в непосредственном подчинении у заведующего хозяйством МКДОУ «Новохопёрский детский сад общеразвивающего вида №3 «Солнышко» ХХХ.

По седьмому вопросу слушали:
Пыльнева А.С., начальника отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретаря комиссии который сообщил, что 17.01.2023 года на имя главы Новохопёрского муниципального района поступило Уведомление заведующей МКДОУ «Краснянский детский сад общеразвивающего вида «Ивушка» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

17.01.2023 года указанное Уведомление было направлено на регистрацию и вынесение мотивированного заключения в отдел организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района.


17.01.2023 года Уведомление было зарегистрировано в журнале регистрации.

В ходе проведенного собеседования с заведующей МКДОУ «Краснянский детский сад общеразвивающего вида «Ивушка» ХХХ установлено, что основанием возникновения личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов является то, что работник ХХХ является близким родственником (супругом), который принят на работу в МКДОУ «Краснянский детский сад общеразвивающего вида «Ивушка» оператором котельной (на время отопительного сезона).


По результатам предварительного рассмотрения Уведомления можно сделать следующие выводы.

Во-первых, действительно ХХХ является близким родственником ХХХ (супругом).

Во-вторых, действительно ХХХ работает в МКДОУ «Краснянский детский сад общеразвивающего вида «Ивушка» на вышеуказанной должности.

В-третьих, вышеуказанные обстоятельства могут привести к возникновению у ХХХ личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

ХХХ, заведующая МКДОУ «Краснянский детский сад общеразвивающего вида «Ивушка» предприняла следующие меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов:

- ХХХ, оператор котельной МКДОУ «Краснянский детский сад общеразвивающего вида «Ивушка» находится в непосредственном подчинении у заведующего хозяйством МКДОУ «Краснянский детский сад общеразвивающего вида «Ивушка» ХХХ.
По восьмому вопросу слушали:
Пыльнева А.С., начальника отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретаря комиссии который сообщил, что 17.01.2023 года на имя главы Новохопёрского муниципального района поступило Уведомление директора МКОУ «Алферовская ООШ» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

17.01.2023 года указанное Уведомление было направлено на регистрацию и вынесение мотивированного заключения в отдел организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района.


17.01.2023 года Уведомление было зарегистрировано в журнале регистрации.

В ходе проведенного собеседования с директором МКОУ «Алферовская ООШ» ХХХ установлено, что основанием возникновения личной заинтересованности которая может привести к конфликту интересов является следующее обстоятельство:

- ХХХ, работает учителем русского языка и литературы в МКОУ «Алферовская ООШ» и является близким родственником (супругой).


По результатам предварительного рассмотрения Уведомления можно сделать следующие выводы.

Во-первых, действительно ХХХ является близким родственником ХХХ.

Во-вторых, действительно ХХХ работает в МКОУ «Алферовская ООШ» на вышеуказанной должности.

В-третьих, вышеуказанные обстоятельства могут привести к возникновению у м личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

ХХХ директор МКОУ «Алферовская ООШ» предпринял следующие меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов:

- ХХХ, учитель русского языка и литературы МКОУ «Алферовская ООШ» находится в непосредственном подчинении у исполняющего обязанности завуча ХХХ.

По девятому вопросу слушали:
Пыльнева А.С., начальника отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретаря комиссии который сообщил, что 17.01.2023 года на имя главы Новохопёрского муниципального района поступило Уведомление директора МБУДО «Центр дополнительного образования детей» (ЦДОД) ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

17.01.2023 года указанное Уведомление было направлено на регистрацию и вынесение мотивированного заключения в отдел организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района.


17.01.2023 года Уведомление было зарегистрировано в журнале регистрации.

В ходе проведенного собеседования с директором МБУДО «ЦДОД» ХХХ установлено, что основанием возникновения личной заинтересованности которая может привести к конфликту интересов является то, что работник ХХХ является близким родственником (родным братом супруга ХХХ), который принят на работу в МБУДО «ЦДОД» машинистом газовой котельной на период отопительного сезона с нагрузкой 0,75 ставки.

По результатам предварительного рассмотрения Уведомления можно сделать следующие выводы.

Во-первых, действительно ХХХ является близким родственником ХХХ (братом супруга).

Во-вторых, действительно ХХХ работает в МБУДО «ЦДОД» на вышеуказанной должности.

В-третьих, вышеуказанные обстоятельства могут привести к возникновению у ХХХ личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

ХХХ директор МБУДО «ЦДОД» предприняла следующие меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов:

- ХХХ, машинист газовой котельной МБУДО «ЦДОД» находится в прямом подчинении у и.о. заведующего хозяйством МБУДО «ЦДОД» ХХХ.

По десятому вопросу слушали:
Пыльнева А.С., начальника отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретаря комиссии который сообщил, что 17.01.2023 года на имя главы Новохопёрского муниципального района поступило Уведомление директора МКОУ «Пыховская ООШ» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.


17.01.2023 года указанное Уведомление было направлено на регистрацию и вынесение мотивированного заключения в отдел организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района.


17.01.2023 года Уведомление было зарегистрировано в журнале регистрации.

В ходе проведенного собеседования с директором МКОУ «Пыховская ООШ» ХХХ установлено, что основанием возникновения личной заинтересованности которая может привести к конфликту интересов являются следующие обстоятельства:

- ХХХ, работает сторожем, кочегаром в МКОУ «Пыховская ООШ» и является близким родственником (супругом);

- ХХХ, работает учителем родного русского языка и литературы в МКОУ «Пыховская ООШ» и является близким родственником (дочерью).


По результатам предварительного рассмотрения Уведомления можно сделать следующие выводы.

Во-первых, действительно ХХХ и ХХХ. являются близкими родственниками ХХХ.

Во-вторых, действительно ХХХ и ХХХ работает в МКОУ «Пыховская ООШ» на вышеуказанных должностях.

В-третьих, вышеуказанные обстоятельства могут привести к возникновению у ХХХ личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

ХХХ, директор МКОУ «Пыховская ООШ» предприняла следующие меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов:

- издан Приказ №30 от 09.09.2022 г. «О переподчинении сотрудников». ХХХ и ХХХ не находятся в подчинении ХХХ.

ХХХ находится в непосредственном подчинении у заведующего хозяйством МКОУ «Пыховская ООШ» ХХХ.
ХХХ находится в непосредственном подчинении у учителя методиста МКОУ «Пыховская ООШ» ХХХ, на которого должностной инструкцией определено исполнение обязанностей заместителя директора по УВР.
По одиннадцатому вопросу слушали:
Пыльнева А.С., начальника отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретаря комиссии который сообщил, что 17.01.2023 года на имя главы Новохопёрского муниципального района поступило Уведомление директора МКОУ «Троицкая СОШ» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

17.01.2023 года указанное Уведомление было направлено на регистрацию и вынесение мотивированного заключения в отдел организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района.


17.01.2023 года Уведомление было зарегистрировано в журнале регистрации.

В ходе проведенного собеседования с директором МКОУ «Троицкая СОШ» ХХХ установлено, что основанием возникновения личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов является следующее обстоятельство:

- ХХХ, работает водителем школьного автобуса в МКОУ «Троицкая СОШ» и является близким родственником (супругом).


По результатам предварительного рассмотрения Уведомления можно сделать следующие выводы.

Во-первых, действительно ХХХ является близким родственником ХХХ.
Во-вторых, действительно ХХХ работает в МКОУ «Троицкая СОШ» на вышеуказанной должности.

В-третьих, вышеуказанные обстоятельства могут привести к возникновению у ХХХ личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

ХХХ директор МКОУ «Троицкая СОШ» предприняла следующие меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов – материальная ответственность за обслуживание и заправку школьного автобуса возложена на заведующую хозяйством МКОУ «Троицкая СОШ» ХХХ.
По двенадцатому вопросу слушали:
Пыльнева А.С., начальника отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретаря комиссии который сообщил, что 17.01.2023 года на имя главы Новохопёрского муниципального района поступило Уведомление директора МКОУ «Ярковская СОШ»  ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

17.01.2023 года указанное Уведомление было направлено на регистрацию и вынесение мотивированного заключения в отдел организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района.


17.01.2023 года Уведомление было зарегистрировано в журнале регистрации.

В ходе проведенного собеседования с директором МКОУ «Ярковская СОШ» ХХХ установлено, что основанием возникновения личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов является следующее обстоятельство:

- ХХХ, работает сторожем в МКОУ «Ярковская СОШ» и является близким родственником (супругом).


По результатам предварительного рассмотрения Уведомления можно сделать следующие выводы.

Во-первых, действительно ХХХ является близким родственником ХХХ.

Во-вторых, действительно ХХХ работает в МКОУ «Ярковская СОШ» на вышеуказанной должности.

В-третьих, вышеуказанные обстоятельства могут привести к возникновению у ХХХ личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

ХХХ, директор МКОУ «Ярковская СОШ» предприняла следующие меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов:

– ХХХ находится в непосредственном подчинении у заведующего хозяйством МКОУ «Ярковская СОШ» ХХХ. 

По тринадцатому вопросу слушали:
Пыльнева А.С., начальника отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретаря комиссии который сообщил, что 17.01.2023 года на имя главы Новохопёрского муниципального района поступило Уведомление заведующей МКДОУ «Краснянский детский сад» ХХХ о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

17.01.2023 года указанное Уведомление было направлено на регистрацию и вынесение мотивированного заключения в отдел организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района.


17.01.2023 года Уведомление было зарегистрировано в журнале регистрации.

В ходе проведенного собеседования с заведующей МКДОУ «Краснянский детский сад» ХХХ установлено, что основанием возникновения личной заинтересованности которая может привести к конфликту интересов является то, что работник ХХХ является близким родственником (супругом), который принят на работу в МКДОУ «Краснянский детский сад» сторожем.

По результатам предварительного рассмотрения Уведомления можно сделать следующие выводы.

Во-первых, действительно ХХХ является близким родственником ХХХ (супругом).

Во-вторых, действительно ХХХ работает в МКДОУ «Краснянский детский сад» на вышеуказанной должности.

В-третьих, вышеуказанные обстоятельства могут привести к возникновению у ХХХ личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

ХХХ, заведующая МКДОУ «Краснянский детский сад» предприняла следующие меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов:

- ХХХ, сторож МКДОУ «Краснянский детский сад» находится в непосредственном подчинении у заведующего хозяйством МКДОУ «Краснянский детский сад» ХХХ.

ВЫСТУПИЛИ:
Пыльнев А.С., начальник отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретарь комиссии сообщил, что 27.01.2023 года администрацией Новохопёрского муниципального района были запрошены должностные обязанности работников вышеуказанных образовательных организаций. 
Все директора и заведующие образовательных организаций предоставили копии должностных обязанностей на своих работников.

ВЫСТУПИЛИ:
Шевченко Г.П., руководитель аппарата администрации муниципального района, председатель комиссии, которая сообщила, что в предоставленных должностных инструкциях прописано, что работники находятся в непосредственном подчинении либо у заведующего хозяйством, либо у заместителя директора по воспитательной работе. Исходя из вышеизложенного можно сделать вывод, что работники образовательных организаций не находятся в прямом подчинении у директоров ХХХ, ХХХ, ХХХ, ХХХ, ХХХ, ХХХ, ХХХ, ХХХ, ХХХ, а также у заведующих ХХХ, ХХХ, ХХХ, ХХХ. 
ВЫСТУПИЛИ: 
Плужникова Е.С., старший инспектор по кадрам отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, член комиссии, сообщила, что руководители муниципальных учреждений обязаны в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции сообщать о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов. Директорами и заведующими вышеуказанных образовательных организаций были предприняты меры по урегулированию конфликта интересов.
ВЫСТУПИЛИ: 
Юдин С.А., начальник отдела правовой работы администрации муниципального района, заместитель председателя комиссии, который пояснил, что в соответствии с ч.1 ст.10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», под конфликтом интересов понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий). К личной заинтересованности, в том числе, относится нахождение в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей) с подчиненными работниками. Согласно ст.13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции, к числу которых, в частности, относится предотвращение и урегулирование конфликта интересов. Постановлением Правительства РФ от 05.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов и обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции» закреплен запрет совместной работы близких родственников в одной и той же государственной, муниципальной организации или ее обособленном подразделении, если их работа связана с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому. Рассмотрев функциональные обязанности сделаны выводы, что нет непосредственной подчиненности или подконтрольности. Следовательно, конфликт интересов не возникает, установленные антикоррупционным законодательством запреты не нарушены.
ВЫСТУПИЛИ:

Пыльнев А.С., начальник отдела организационно-кадровой и контрольной работы администрации муниципального района, секретарь комиссии сообщил, что в соответствии с п. 3 постановления администрации Новохопёрского муниципального района от 24.04.2018 г. №116 «О порядке сообщения руководителями муниципальных учреждений, подведомственных администрации муниципального района, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, и о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению руководителями муниципальных учреждений муниципального района, подведомственных администрации муниципального района, и урегулированию конфликта интересов» руководители муниципальных учреждений не позднее рабочего дня, следующего за днем, когда узнали о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, составляют на имя главы Новохопёрского муниципального района Воронежской области уведомление и направляют его в отдел организационно – кадровой и контрольной работы администрации муниципального района.
Исходя из вышеизложенного, можно сделать вывод о том, что ни один из руководителей образовательной организации вовремя не уведомил работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ВЫСТУПИЛИ:
Шевченко Г.П., руководитель аппарата администрации муниципального района, председатель комиссии выступила с предложением о том, чтобы рекомендовать главе Новохопёрского муниципального привлечь к дисциплинарной ответственности директоров образовательных организаций, за ненадлежащее исполнение обязанностей по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

ВЫСТУПИЛИ:
Чувильская Л.И., глава Пыховского сельского поселения Новохопёрского муниципального района, член комиссии, предложила проголосовать по каждому вопросу повестки дня по отдельности.
По первому вопросу повестки дня решили:

Рассмотрев должностные обязанности ХХХ, ХХХ, ХХХ можно сделать вывод, что у указанных работников нет непосредственной подчиненности директору образовательной организации.

Признать, что при исполнении должностных обязанностей директором МКОУ «Михайловская ООШ» ХХХ были предприняты меры по урегулированию конфликта интересов. Следовательно, конфликт интересов отсутствует.
Рекомендовать главе Новохопёрского муниципального привлечь к дисциплинарной ответственности директора МКОУ «Михайловская ООШ» ХХХ за ненадлежащее исполнение обязанностей по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ГОЛОСОВАЛИ: За – 6 человек; Против – 0; Воздержались – 0.

По второму вопросу повестки дня решили:

Рассмотрев должностные обязанности ХХХ можно сделать вывод, что у указанного работника нет непосредственной подчиненности директору образовательной организации.

Признать, что при исполнении должностных обязанностей заведующей МБДОУ «Детский сад №1» ХХХ были предприняты меры по урегулированию конфликта интересов. Следовательно, конфликт интересов отсутствует.
Рекомендовать главе Новохопёрского муниципального привлечь к дисциплинарной ответственности заведующую МБДОУ «Детский сад №1» ХХХ за ненадлежащее исполнение обязанностей по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ГОЛОСОВАЛИ: За – 6 человек; Против – 0; Воздержались – 0.

По третьему вопросу повестки дня решили:

Рассмотрев должностные обязанности ХХХ, ХХХ можно сделать вывод, что у указанных работников нет непосредственной подчиненности директору образовательной организации.

Признать, что при исполнении должностных обязанностей директором МКОУ «Терновская СОШ» ХХХ были предприняты меры по урегулированию конфликта интересов. Следовательно, конфликт интересов отсутствует.
Рекомендовать главе Новохопёрского муниципального привлечь к дисциплинарной ответственности директора МКОУ «Терновская СОШ» ХХХ за ненадлежащее исполнение обязанностей по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ГОЛОСОВАЛИ: За – 6 человек; Против – 0; Воздержались – 0.

По четвертому вопросу повестки дня решили:

Рассмотрев должностные обязанности ХХХ можно сделать вывод, что у указанного работника нет непосредственной подчиненности директору образовательной организации.

Признать, что при исполнении должностных обязанностей и.о. директора МКОУ «Березовская ООШ» ХХХ были предприняты меры по урегулированию конфликта интересов. Следовательно, конфликт интересов отсутствует.
Рекомендовать главе Новохопёрского муниципального привлечь к дисциплинарной ответственности и.о. директора МКОУ «Березовская ООШ» ХХХ за ненадлежащее исполнение обязанностей по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ГОЛОСОВАЛИ: За – 6 человек; Против – 0; Воздержались – 0.

По пятому вопросу повестки дня решили:

Рассмотрев должностные обязанности ХХХ можно сделать вывод, что у указанного работника нет непосредственной подчиненности директору образовательной организации.

Признать, что при исполнении должностных обязанностей директором МКОУ «Каменка-Садовская ООШ» ХХХ были предприняты меры по урегулированию конфликта интересов. Следовательно, конфликт интересов отсутствует.
Рекомендовать главе Новохопёрского муниципального привлечь к дисциплинарной ответственности директора МКОУ «Каменка-Садовская ООШ» ХХХ за ненадлежащее исполнение обязанностей по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ГОЛОСОВАЛИ: За – 6 человек; Против – 0; Воздержались – 0.

По шестому вопросу повестки дня решили:

Рассмотрев должностные обязанности ХХХ можно сделать вывод, что у указанного работника нет непосредственной подчиненности директору образовательной организации.

Признать, что при исполнении должностных обязанностей заведующей МКДОУ «Новохопёрский детский сад общеразвивающего вида №3 «Солнышко» ХХХ были предприняты меры по урегулированию конфликта интересов. Следовательно, конфликт интересов отсутствует.
Рекомендовать главе Новохопёрского муниципального привлечь к дисциплинарной ответственности заведующую МКДОУ «Новохопёрский детский сад общеразвивающего вида №3 «Солнышко» ХХХ за ненадлежащее исполнение обязанностей по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ГОЛОСОВАЛИ: За – 6 человек; Против – 0; Воздержались – 0.

По седьмому вопросу повестки дня решили:

Рассмотрев должностные обязанности ХХХ можно сделать вывод, что у указанного работника нет непосредственной подчиненности директору образовательной организации.

Признать, что при исполнении должностных обязанностей заведующей МКДОУ «Краснянский детский сад общеразвивающего вида «Ивушка» ХХХ были предприняты меры по урегулированию конфликта интересов. Следовательно, конфликт интересов отсутствует.
Рекомендовать главе Новохопёрского муниципального привлечь к дисциплинарной ответственности заведующую МКДОУ «Краснянский детский сад общеразвивающего вида «Ивушка» ХХХ за ненадлежащее исполнение обязанностей по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ГОЛОСОВАЛИ: За – 6 человек; Против – 0; Воздержались – 0.

По восьмому вопросу повестки дня решили:

Рассмотрев должностные обязанности ХХХ можно сделать вывод, что у указанного работника нет непосредственной подчиненности директору образовательной организации.

Признать, что при исполнении должностных обязанностей директором МКОУ «Алферовская ООШ» ХХХ были предприняты меры по урегулированию конфликта интересов. Следовательно, конфликт интересов отсутствует.
Рекомендовать главе Новохопёрского муниципального привлечь к дисциплинарной ответственности директора МКОУ «Алферовская ООШ» ХХХ за ненадлежащее исполнение обязанностей по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ГОЛОСОВАЛИ: За – 6 человек; Против – 0; Воздержались – 0.

По девятому вопросу повестки дня решили:

Рассмотрев должностные обязанности ХХХ можно сделать вывод, что у указанного работника нет непосредственной подчиненности директору образовательной организации.

Признать, что при исполнении должностных обязанностей директором МБУДО «Центр дополнительного образования детей» ХХХ были предприняты меры по урегулированию конфликта интересов. Следовательно, конфликт интересов отсутствует.
Рекомендовать главе Новохопёрского муниципального привлечь к дисциплинарной ответственности директора МБУДО «Центр дополнительного образования детей» ХХХ за ненадлежащее исполнение обязанностей по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ГОЛОСОВАЛИ: За – 6 человек; Против – 0; Воздержались – 0.
По десятому вопросу повестки дня решили:

Рассмотрев должностные обязанности ХХХ, ХХХ можно сделать вывод, что у указанных работников нет непосредственной подчиненности директору образовательной организации.

Признать, что при исполнении должностных обязанностей директором МКОУ «Пыховская ООШ» ХХХ были предприняты меры по урегулированию конфликта интересов. Следовательно, конфликт интересов отсутствует.
Рекомендовать главе Новохопёрского муниципального привлечь к дисциплинарной ответственности директора МКОУ «Пыховская ООШ» ХХХ за ненадлежащее исполнение обязанностей по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ГОЛОСОВАЛИ: За – 6 человек; Против – 0; Воздержались – 0.

По одиннадцатому вопросу повестки дня решили:

Рассмотрев должностные обязанности ХХХ можно сделать вывод, что у указанного работника нет непосредственной подчиненности директору образовательной организации.

Признать, что при исполнении должностных обязанностей директором МКОУ «Троицкая СОШ» ХХХ были предприняты меры по урегулированию конфликта интересов. Следовательно, конфликт интересов отсутствует.
Рекомендовать главе Новохопёрского муниципального привлечь к дисциплинарной ответственности директора МКОУ «Троицкая СОШ» ХХХ за ненадлежащее исполнение обязанностей по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ГОЛОСОВАЛИ: За – 6 человек; Против – 0; Воздержались – 0.

По двенадцатому вопросу повестки дня решили:

Рассмотрев должностные обязанности ХХХ можно сделать вывод, что у указанного работника нет непосредственной подчиненности директору образовательной организации.

Признать, что при исполнении должностных обязанностей директором МКОУ «Ярковская СОШ» ХХХ были предприняты меры по урегулированию конфликта интересов. Следовательно, конфликт интересов отсутствует.
Рекомендовать главе Новохопёрского муниципального привлечь к дисциплинарной ответственности директора МКОУ «Ярковская СОШ» ХХХ за ненадлежащее исполнение обязанностей по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ГОЛОСОВАЛИ: За – 6 человек; Против – 0; Воздержались – 0.

По тринадцатому вопросу повестки дня решили:

Рассмотрев должностные обязанности ХХХ можно сделать вывод, что у указанного работника нет непосредственной подчиненности заведующей образовательной организации.

Признать, что при исполнении должностных обязанностей заведующей МКДОУ «Краснянский детский сад» ХХХ были предприняты меры по урегулированию конфликта интересов. Следовательно, конфликт интересов отсутствует.
Рекомендовать главе Новохопёрского муниципального привлечь к дисциплинарной ответственности заведующую МКДОУ «Краснянский детский сад» ХХХ за ненадлежащее исполнение обязанностей по уведомлению работодателя о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
ГОЛОСОВАЛИ: За – 6 человек; Против – 0; Воздержались – 0.

Председатель комиссии                                                                                               Г.П. Шевченко
Заместитель председателя комиссии                                                                         С.А. Юдин

Секретарь комиссии                                                                                                    А.С. Пыльнев
Члены комиссии:
Е.В. Рудакова

                                                                                                                                       Е.С. Плужникова  
                                                                                                                                       Л.И. Чувильская
